福州工商学院 本科教学工作合格评估评建简报

第二十八期

评建办公室

2021年3月31日

*评建动态风采

1. 文法学院召开新专业申报研讨会。3 月 16 日,文法学院举行新专业申报研讨会。会议强调,新专业申报工作要符合学校发展总体布局,结合社会需求、现有师资和实验室条件来给予充分论证。通过研讨,为学院进一步优化专业设置,加快推进学院专业建设发展奠定基础。

(文法学院供稿)

2. 文法学院法学专业领导走访实习单位看望实习生。3 月16日下午,法学专业学科带头人王凤民教授、法学教研室老师等一行赴永泰检察院、永泰法院看望法学专业部分实习学生并与实习单位深入交流。通过走访交流,推进实践育人教学理念有序运行,加强学院与实习单位的合作,于实践中进一步提升专业人才培养质量。

(文法学院供稿)

3. 艺术设计学院走访校外实习基地并看望实习生。3月 22日,校质量保障处处长王苏潭、艺术设计学院院长林平等 一行走访校外实践基地并看望艺术设计学院部分实习生。座 谈交流中,我校首先对实习单位表示感谢,后提醒实习生按 要求完成实习工作以及实习期间需要注意的事项。此次走访 交流加强了校企双方合作,促进了校企协同实践育人环节正 常有序地运行,进一步提高应用型人才培养质量。

(艺术设计学院供稿)

4.加强思政课教学法的改革创新,提高学生思政课的获得感。思政课秦莉萍老师遵循"沿用好办法、改进老办法、探索新办法"的原则,围绕"理论主课堂、实践大课堂、网络新课堂"的综合教学改革模式,充分利用丰富的教育教学资源,实现课堂教学与课外活动的统一、传统课堂与网络课堂的统一、网上交流与网下互动的统一。我校思政教师不断探索各种行之有效的思政课教学方法,增强思政课的亲和力和针对性。

(文法学院供稿)

5. 商学院旅游管理专业 2021 年度综合实训工作启动。 近期,商学院启动 2021 年度综合实训工作。在前期专业综 合实训课程见习模式改革的基础上,继续依托方广书院校级 实践教学基地资源和永泰县研学基地平台,围绕旅游管理专 业设计酒店、研学基地、民宿等业态的餐饮、客房、前厅以 及行政管理实训内容展开课程见习,为专业应用型人才培养 目标夯实基础。

(商学院供稿)

6. 工学院党政班子一行深入东方锐智调研。3月26日,工学院院长、党委书记等主要党政领导班子一行前往福建东方锐智信息科技集团调研。此次调研,校企双方就产学协同育人、虚拟仿真项目立项、新工科建设、智慧党建工作、校企支部共建、校企合作打造"金课"、发展一流专业等进行深度探讨,为构建适用于我校学生实际的校企合作新模式奠定基础。

(工学院供稿)

7. 艺术设计学院开展"课程思政"教学案例分享会。近日,艺术设计学院风景园林教研室开展"课程思政"教学案例分享会。会议首先由陈融老师做《浅谈课程思政融入课堂教学----以〈园林树木学〉为例》的案例分享。随后,与会人员围绕本专业课程思政建设进行深入交流。最后,黄启堂教授强调,全体教师授课过程中要用好课堂教学主渠道,发挥好课堂的育人功能,认真贯彻落实习总书记在全国高校思想政治工作会议的讲话精神。

(艺术设计学院供稿)

呈送: 学校董事会, 校领导

抄送: 校办公室, 各学院, 有关单位共 15份